KoHTpoJ/ibHast pa6oTa 110 MaTEMaTUKeE

1 BapuaHT
N21 CpaBHu:
4aM 5¢cM ... 45cm 80 MUH... 14ac 15 MUH
1AM 8cM ... 2 cm 1M25cMm... 140 c™m

N22 Pewun npumMepbl CTONOMKOM:

328-289=
846-567=
723+190=

349+586=

N23 BbI4MC/IN YCTHO:

(17-8)*2= 82-66=

(21-6):3= 49+26=
72-19+8= 28+11=
18:6*3= 94-50=
8*3-5= 90-13=

N24 Pewun 3aaa4vy: Kapanpaaiu ctouT 3 py6is. CKOJIbKO CTOAT 9 TaKMx KapaHaaluen?

N25, Peln 3aa4y:Ha pbIHOK 3aBe3n 248 6yMaxkHbIX NakeToB U 583 niacTMkoBbix nakeToB. Cpean HUX

435 nakeToB 60bLUMX. CKOMIbKO BCEr0 MaJjIeHbKMX MAaKeToB 3aBe3/n?

N26. Pewn 3agady: Hainam nepuMeTp NpsiMOYroJibHMKa Co CTOPOHaMM 4CM U 2CM.

Ne7* B rpynne 10 y4eHMKOB. 3a HeAe/to KaXKAoMY MoCcTaBuan rno 4 oTMeTKU. CKOIbKO BCEro NnocTaBuaM

OTMETOK B 3TOM rpynne 3a 2 Heaenan?



KOHTpOJIbHaH pa60Ta 0O MaTeMaTHUKe

2 BapuaHT
N21. CpaBHu:
14 15 MUH ...85 MUH 35cMm...3aMm b6 M
70 MWH ...14 20 MUH 67 oM ..6 M5 oM
N22 Pewin npumepbl CTONIOUKOM:
418 - 278 =
852-669 =
734 + 180=
458 + 386 =
N23 BbluMCan YCTHO:
(24-6):2= 87-38=
9%9-25= 26+18=
(15-8)*3= 73+17=
12:6*9= 93-40=
3*7-12= 80-19=

N24. Pewmn 3aga4y: B kopobke 6 wokonaaok. CKONbKO LIOKONAA0K B 4 TaKMX KOPOOKax?

N25.Pewumn 3agavy: Kynuam 237 r wokosagHbiX KOHOET 1 682 1 kapamenn. 354 r Bcex KOHPET Chenu.
OcTtanbHble KOHPETbI OCTaBUAN Ha YXKUH. CKOMIbKO I KOHPET OCTaBU/IN Ha YXKUH?

N26. Pewwn 3apavy: Hangm nepyMeTp NpsMOoyroJisHMKa Co CTOpOHaMM 5 cM 1 3 cM.

Ne7* B rpynne 10 y4eHUKOB. 3a HeAe o KaXKoMy NocTaBuAn 4 oTMeTKU. CKONbKO BCEr0 NOCTaBUIU
OTMETOK B 3TOM rpynne 3a 2 Hepenn?
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